

违规燃放孔明灯咋屡禁不止

面对民警劝阻,有的小情侣竟破口大骂

本报聊城2月16日讯(记者 王尚磊) 2月14日是传统节日元宵节,同时也是情人节,市民涌上街头庆祝“双节”。然而也有不和谐现象,在人头攒动的水城广场,有不少人违规燃放孔明灯,有的孔明灯升起后挂到路灯上,极其危险。面对劝阻的民警,有的情侣竟破口大骂。

14日晚8时左右,在水城广场,很多情侣手中拿着五颜六色的孔明灯准备燃放,巡逻的民警也一一劝阻,然而民警刚走,情侣们就拿出藏在包里的孔明灯继续燃放。

在运河博物馆附近,一对情侣拿出10来个孔明灯,蹲在地上准备燃放,吸引了路过的市民。第一个燃放失败了,再接着燃放第二个。

当这对情侣正准备燃放第三个时,值勤的民警过来将孔明灯扑灭,对这对情侣进行了批评教育。当民警拿着没收的孔明灯走开几米时,这对情侣竟然对着民警的背影破口大骂。对此民警只是苦笑,没有计较。

在向阳路和东昌路口,一对情侣燃放的孔明灯升起后挂在了路灯上,路过的市民纷纷避让,防止滴落的火星伤到自己。

记者发现,有的孔明灯升起后直接撞到高层的楼房玻璃上,让围观的市民捏了一把汗。执勤的民警介绍,五六分钟的时间就能没收几十个孔明灯,民警将没收的孔明灯全部撕毁处理。



正在燃放孔明灯的市民。 本报记者 王尚磊 摄

相关链接

聊城禁止产销燃放孔明灯

为防止燃放“孔明灯”引发火灾等重大安全事故,聊城市政府规定在行政区域内禁止生产、销售、燃放“孔明灯”。

禁止任何单位和个人在本市辖

区内生产、销售、燃放“孔明灯”。对生产、销售“孔明灯”的单位和个人,由工商、质监、公安、安监、城市管理等部门根据各自职责依法查处。

对燃放“孔明灯”的单位和个人,

由公安等部门依照有关规定处罚;对拒不服从管理、妨碍行政管理部门依法执行公务的,由公安机关依法处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

手机短信泄漏银行密码 女子网购衣服被骗5000元

本报聊城2月16日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 曲付冰) 12日,聊城市民小丽从网上看到一件皮衣,图贪图便宜准备买一件,因为疏忽大意,结果衣服没买到,还被骗去了5000元钱。情急之下,她拨打110报警。

2月12日下午,小丽在上网时,看到某网站上看到一件皮衣,正是她在实体店里看到的,

网上很便宜,一件羊皮皮衣售价才1500元,小丽迫不及待的就想买到自己心仪的这件皮衣,看了店铺的信誉和评论后,就拍下购买了这件皮衣。付完款没多大会的功夫,打过电话来的是这家店铺的售后客服,称小丽所购买的这件皮衣缺货,要退款给她。

几分钟后,小丽手机接到一个短信,信息显示回复密码,小丽没注意,就将自己的银行密码

给客服回复过去了,后发现自己银行卡上无故又消费了3500元钱,小丽缓过神来,自己购买的皮衣1500元没有退款,反而又骗走3500元钱。愤怒的她急忙拨打110报警。

东昌府巡防大队闻讯后赶往现场。民警提醒市民,不要贪便宜,在网上购物时要小心,网上交易须谨慎,不要泄漏银行卡密码,以避免经济损失。

春节期间12315热线接百余电话

快递服务成消费咨询热点

本报聊城2月16日讯(记者 李璇 通讯员 蒋利强)

春节期间,聊城12315指挥中心共接到消费者电话102个,其中消费者咨询100个,投诉2个。

消费者咨询的主要问题集中在手机、电脑等家用电器及日用百货类商品

的“三包”规定及处理办法。

快递服务成为消费咨询热点,反映的问题多是快递送达不及时、出现问题后快递公司未能及时处理两方面。春节期间受理投诉2件,分别涉及商品投诉和电信服务投诉。

聊城清查违规“小锅盖”

本报聊城2月16日讯(记者 凌文秀)

近日,市文化执法局对城区范围内的宾馆、旅社、商务酒店等旅馆服务业非法安装和使用卫星广播电视地面接收设施行为开始进行全面清查和整顿。

检查中发现,有些宾馆通过自行安装的卫星地面接收设施接入电视信号;有些

是私接、盗接有线电视信号;还有一部分利用分支器、小前端等非法设备擅自截传、侵占广播电视信号。

执法人员对发现问题的宾馆酒店依法下达限期责令整改通知书,对违规情节严重的单位现场依法拆除非法设备,并依据执法程序和法规规定做出进一步处理。



2月14日上午,东昌府区第四届全民健身运动会春季武术汇演在聊城人民公园举行,近百人进行了少林春秋大刀、转环枪、螳螂拳等武术套路的展示。本报记者 李军 摄



2月14日正月十五元宵佳节,茌平县贾寨镇侯楼村200余名村民走上街头敲起锣鼓、扭起秧歌,欢欢乐乐闹元宵。
本报记者 李军 通讯员 赵玉国 董学科 摄